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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2016 DO COLEGIAD O DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 
 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às catorze horas, sob a presidência do 1 
professor José Henrique Carneiro de Araujo , Diretor do Instituto de Computação, reuniram-se na 2 
sala 206 deste Instituto os professores Anselmo Antunes Montenegro, Carlos Alberto de Jesus  3 
Martinhon, Cristina Nader Vasconcelos, Eugene Franc is Vinod Rebello, José Raphael Bokehi 4 
e Leonardo Cruz da Costa, membros titulares, Aline de Paula Nascimento , membro suplente, 5 
Rafael Pereira de Abreu Rosa , representante dos servidores técnico-administrativos, e Alexandre 6 
Vianna de Lima Guimarães  e João Felipe Carvalho Pereira , representantes discentes do DACC, 7 
para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da ata da Reunião 8 
Ordinária do Colegiado do IC de 18/05/2016; 3) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 9 
1) Informes . Iniciando a reunião, o professor José Henrique concedeu a palavra ao técnico-10 
administrativo Rodrigo que falou a respeito da tentativa da reitoria de acabar com as 30 horas da 11 
categoria, direito que vigora na universidade há mais de 30 anos. O servidor leu o texto elaborado 12 
pelos servidores administrativos do IC, em reunião, que elucida a atual situação e explica a 13 
importância da manutenção desse direito. O professor José Henrique falou que tem conhecimento 14 
da comissão instituída no início do ano pelo reitor, entretanto, não sabe como o processo tem sido 15 
conduzido pela reitoria. Seguindo com os informes, o professor José Henrique falou a respeito da 16 
mudança gradativa dos laboratórios do Bloco E para a nova estrutura do Instituto de Computação. 17 
Lembrou que nos dias 22 e 23 do mês corrente serão transportados os laboratórios J1, o antigo 18 
suporte técnico, a sala dos alunos da pós-graduação e alguns materiais de professores. Falou 19 
também sobre o problema dos elevadores do prédio de salas de aula, disse que está questionando 20 
a reitoria e que conseguiu colocar em funcionamento dois equipamentos no prédio de laboratórios 21 
até que o problema das placas seja solucionado. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 22 
2) Apreciação da minuta da ata da Reunião Ordinária  do Colegiado do IC de 18/05/2016.  O 23 
professor José Henrique iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 24 
alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião, previamente enviada aos membros do 25 
Colegiado. O professor José Raphael sugeriu uma alteração no item 05 da minuta da ata do mês 26 
de maio, referente à homenagem aos professores. Lembrou que foi decidido que o departamento 27 
de ensino deliberaria tanto quais professores seriam homenageados, quanto como seria feita a 28 
homenagem. Os demais membros se mostraram de acordo com a alteração. Como ninguém mais 29 
se manifestou, o professor José Henrique colocou a minuta em votação, sendo aprovada com três 30 
abstenções. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 31 
3) Assuntos Gerais.  Nesse último item da pauta, o professor José Henrique falou a respeito da 32 
instalação da rede lógica no novo prédio de laboratórios do Instituto de Computação, que está 33 
sendo coordenada pelo professor Vinod. O funcionário Rafael Abreu falou sobre o crescimento da 34 
estrutura do IC, que saiu do 3° andar do Bloco E para 2 prédios com cinco andares cada. Assim, 35 
ressaltou a necessidade de planejamento e organização na configuração da rede, o que demanda 36 
tempo, para que os problemas da antiga estrutura não se repetissem. O professor José Raphael 37 
sugeriu que o suporte técnico fizesse uma apresentação na reunião departamental para que os 38 
professores pudessem entender detalhes de como a rede lógica está sendo implementada na nova 39 
estrutura. O professor José Henrique perguntou se havia algum outro assunto a tratar, e, por não 40 
haver nenhuma manifestação, às quinze horas e quinze minutos, a reunião foi encerrada. 41 
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